



# Prijavi se za RCF podršku

## Regionalni Challenge Fond

**Regionalni Challenge Fond (Fond) pruža podršku i osnažuje konkurentnost kompanija širom Zapadnog Balkana.**

Preduzećima je potrebna kvalifikovana radna snaga, dok je mladima potrebno da savladaju i usvoje odgovarajuće vještine. Fond povezuje kompanije koje imaju potrebu za određenim stručnim profilima sa institucijama za stručno obrazovanje i obuku, kako bi zajednički prilagodili programe po kooperativnom ili dualnom modelu. Ovaj pristup se pokazao kao mnogo efikasniji od tradicionalnog stručnog obrazovanja i osposobljavanja.

Uz podršku Fonda, institucije koje nude stručno obrazovanje povezuju se sa kompanijama, kako bi zajednički prilagodili programe i ponudili učenicima usvajanje vještina usklađenih sa potrebama kompanija. Fond finansira investicije u opremu i infrastrukturne radove unutar institucija za stručno obrazovanje. Rezultat su adekvatno obučeni kadrovi, spremni za samostalan rad.

### Prednosti kooperativnog treninga za kompanije

- ✓ Povećava produktivnost, konkurentnost i inovativnost kompanija koje učestvuju
- ✓ Studenti, vaši budući zaposleni, stiču neophodne vještine, jer dobijaju najbolju praksu i obuku putem učenja kroz rad u vašoj kompaniji
- ✓ Smanjuje troškove zapošljavanja i uvođenja u posao

### Prednosti koje nudi Regionalni Challenge Fond:

- ✓ Pomaže institucijama koje nude stručno obrazovanje i obuku da usklade svoje programe sa potrebama kompanija i oprema ih savremenom tehnologijom koju koristi privreda.
- ✓ Olakšava i podstiče partnerstva sa institucijama za stručno obrazovanje i osposobljavanje, kako bi došli do obuka usklađenih sa njihovim potrebama.

## Ko se može prijaviti za podršku Fonda?

Konzorciji sačinjeni od institucija koje pružaju stručno obrazovanje i obuku i kompanija kojima je potrebna kvalifikovana radna snaga, dobrodošli su prijaviti se. Konzorcij treba da čine:

✓ Javna ili privatna institucija koja pruža stručno obrazovanje i obuku, poput stručnih škola, strukovnih škola ili trening centara, sa sjedištem u nekoj od ekonomija Zapadnog Balkana, koje žele da se uključe u aktivnosti kooperativnog obrazovanja. Podrška će biti pružena programima koji vode do formalno priznatih diploma ili certifikata.

✓ Najmanje dva partnerska preduzeća.

Očekuje se da obrazovne ustanove budu vodeći partneri u konzorcijumima.

## Vrste projekata koje Fond može podržati:

Fond podržava projekte usmjerene na uvođenje ili unapređivanje programa kooperativnog ili dualnog obrazovanja. Konzorciji mogu aplicirati za sredstva za kupovinu mašina ili opreme za potrebe obrazovnih programa, izgradnju ili re-noviranje radionica ili laboratorija unutar obrazovnih institucija, nabavku sredstava za obuku, kao i stručno usavršavanje nastavnika i instruktora iz kompanija, kako bi se mogao ojačati praktični aspekt obuke.

Konzorciji mogu aplicirati za bespovratna sredstva u iznosu **od 150.000 do 600.000 EUR.**

## Kako se prijaviti?

Konkurs za prijavu biće otvoren jednom ili dva puta godišnje. Zainteresovani konzorciji mogu podnijeti svoju Izjavu o zainteresiranosti elektronskim putem selekcionoj komisiji, koju čine internacionalni eksperti. Odabrani konzorciji biće pozvani da predaju kompletne prijedloge projekata.

## Saznajte više

Posjetite [www.rcf-wb6.org](http://www.rcf-wb6.org) i saznajte više o otvorenim pozivima, kriterijumima, procesu prijavljivanja i predstojećim događajima.



Pratite nas



## Implementacijski partneri

